

2020年7月6日 星期一 统筹:胡田野 编辑:潘登 美编:王姿 校对:亚丽

# 市区27所民办初中参加电脑派位

7月18日进行,当日即可查询结果

## 27所

#### 参加电脑派位的民办初中

郑州市金水区新奇初级中学、 郑州市金水区一八初级中学、河南 省实验文博学校、郑州市金水区经 纬中学、郑州市金水区思贤学校、郑 州市金水区硕爵学校、郑州市金水 区为民中学、郑州市西一中学、中原 振华中学、郑州中原一中实验学校、 中原领航实验学校、郑州市中原区 学森实验学校、郑州市实验外国语 中学、郑州市二七区兴华中学、郑州 市二七区京广实验学校、郑州市树 人外国语中学、郑州一中国际城中 学、华中师范大学附属亚星实验学 校、郑州二七区绿地爱华学校、郑州 市豫翔实验学校、河南省实验学校 英才中学、郑北一中学校、郑州东枫 外国语学校、郑州枫杨外国语学校、 郑州市郑中国际学校、郑州高新区 朗悦慧外国语中学、郑州一中经开 区实验学校。

本报讯(郑报全媒体记者 王红 张勤) 昨日,在郑州市纪检监察部门的监督、郑州 市绿城公证处的公证下,2020年郑州市区 民办初中参与电脑派位的学校名单出炉, 27所民办初中将在7月18日进行电脑派 位招生。电脑派位结束当天,即可登录"郑 州市义务教育入学服务平台"查询结果。已 被电脑派位录取的学生不再参加其他学校 的招生。

统计显示,今年市区小升初报名工作6月30日结束,共有28466名学生报名民办初中,比去年减少5298人。政策规定,根据小学毕业生报名情况,结合学校招生计划,当一所民办初中学校报名学生数超过该校招生计划数时,实行电脑派位录取;对报名人数未超过招生计划的民办初中学校,实行"注册人学,直接录取"。

## **30所** 报名直接录取的民办初中

郑州市金水区优胜初级中学、郑州市 金水区勤礼初级中学、郑州市金水区励德 双语初级中学、郑州市金水区建业外国语 初级中学、河南少年先锋学校、郑州市金 水区新栋外国语学校、郑州津孚国际学 校、郑州市中原区二砂实验学校、郑州市 中原区黄冈学校、郑州市启智学校、西斯 达城市森林学校、郑州市中原外语实验中 学、郑州二七中学生学习报社实验中学、 郑州二七黄河科技学院附属初中、郑州市 二七区郑达实验学校、郑州市二七区创艺 学校、郑州沪华国庆学校、郑州二七优智 实验学校、郑州市管城回族区嵩阳学校、 郑州市管城回族区启元中学、郑州管城惠 民学校、郑州陈中实验学校、郑州市惠济 区森林湖学校、郑州市长明中学、郑州经 开区外国语女子中学、郑州国庆中学、郑 州市宇华实验学校、河南省实验学校裕鸿 国际学校、郑州航空港区英迪国际学校、 郑州航空港育人国际学校。

## 砥砺二十载 再谱新华章

## 晨钟教育集团20年躬耕教育不改初心

6月30日,郑州晨钟教育集团举办20周年庆典活动。20年对晨钟教育来说,是一段历经风雨的青葱岁月。20年躬耕教育不改初心。从一个老师、三名学生的家庭作坊式培训班开始,一路追寻教育初心,寻梦、筑梦、追梦,"把名校开到家门口、向中原父老提供优质教育资源"为己任,秉承"教育报国,回报社会"理念,坚持"牢记使命 立德树人"的教育初心,在中原地区成功打造了一所"党建引领、特色鲜明、质量一流、全国知名"的区域性集团化名优民校。20年后的今天,晨钟集团又站在奔向更美好未来的新起点上,为实现"促进中原教育、影响中国教育、增辉中华民族"的"晨钟梦"而努力! 唐善普



#### 二十年教育耕耘,不忘初心

为国育才是晨钟入始终不渝的初心使命。20年来,晨钟教育培养了一届又一届优秀学生,一批又一批莘莘学子从这里走进各类名校。

陈中数理化专注初高中综合教育,已打造成为中原培训教育行业知名品牌,并承担着与外校区教学教研指导、运营模式输出、名师团队支持等职责;晨钟小状元专注于小学全科培训,以开创性的办学思路、先进的办学理念、优秀的师资队伍、严格的教学管理、独特的教学方式、卓越的教育成果受到普遍赞誉;"功匠1对1"专注于中小学全科

定制化综合教育,提供包括小字和初局中数、理、化、语文、外语等培训,在全省10个省辖市设有60余所校区;大榕树家庭教育开展了数千场家庭教育讲座,讲授近千场相关教育课程,为众多心理求助者提供了一对一心理咨询服务;陈中实验学校是郑州市优质教育资源倍增工程学校,郑州市示范性名优民校,八大校区有教师员工500余人,在校生5000余名……

晨钟教育集团总裁陈金龙表示,成绩属于过去,未来仍待创造。晨钟教育将围绕制定的战略目标,提升集团未来可持续发展力。

### 二十年党建引领,增添动力

早在2009年,陈中数理化学校就成立了党支部,2011年成立了全省首家培训教育机构基层党委。晨钟非公党建先后4次被评为郑州市、金水区两级"先进基层党组织",并确定为郑州市非公党建观摩示范窗口、全国党建特色项目建设基地

作为郑州市乃至全省非公党建观 摩窗口,晨钟党委接待了来自国内20 多个省、市、区教育和党建同行前来参 观学习,观摩交流近万人次。2017年, 中组部、教育部民办学校党建工作检 查组莅临集团检查指导,同年,来自18个省辖市市委组织部及10个省直管县县委组织部的领导观摩了晨钟集团党建工作;2018年10月,集团承办了全国培训教育机构党建工作现场交流会,同年,河南省中小学校和民办学校党建调研组领导来调研,同时,集团的《党建先行》栏目正式上线……一大批来自国家有关部门和省、市、区的各级各类荣誉纷至沓来,激励着集团全体员工勇于承担更大的教育担当和社会责任。

#### 二十年热心公益,大爱无界

怀揣教育初心的晨钟人从一开始 就投入到精准扶贫、教育扶贫的社会潮 流中。20年,公益在路上。

晨钟教育始终坚持以"以党建引领文化,以文化促进发展,以发展助推公益"为目标,秉承"教育报国,回报社会"的公益理念,时刻不忘教育初心,在全力助力中原学子圆梦名校的同时,持续

开展各项社会公益活动,将教育扶贫、践行公益作为集团常态性工作开展,多次人选中原民办教育行业公益榜样。20年来,晨钟教育集团用于捐资助学、慰问英烈、扶贫济困、抗震救灾等社会公益事业方面的投入累计超过1000万元,在业内被誉为河南培训教育行业的"公益先锋"。